

Парад Дедов Морозов в Нижнем Тагиле



Больше 20 Дедов Морозов из учреждений культуры и образования города прошли по площади

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ НИЖНЕГО ТАГИЛА ИЛЬЯ КОЛЕСОВ

ПРАЗДНИК ПРИХОДИТ КО ВСЕМ

В Среднеуральске в новом году появились добрые традиции

С нового 2024 года всем родившимся среднеуральцам будут вручаться наборы для новорожденных. Об этом рассказал глава городского округа Среднеуральск Алексей СТАСЁНОК.

При поддержке депутатов думы городского округа и по инициативе администрации подготовили подарочные наборы со всем необходимым для младенцев. В новогодние праздники глава уже поздравил несколько семей с пополнением.

Так поздравления получили родители малыша, который родился в первый день нового года и стал, соответственно, первым появившимся на свет в этом году жителем Среднеуральска.

— Сын родился 1 января в 11.20, назвали **Ярославом**, 4 января я привез жену с сыном домой, и сегодня уже первый раз погуляли. Хочу сказать большое спасибо за отличный подарок, неожиданно и очень приятно, — поделился отец малыша **Андрей Искаков**.

Теперь наборы для новорожденных будут вручать всем новоиспеченным горожанам, чьи родители прописаны в Среднеуральске.

— От всей души поздравляю родителей и желаю им семейного уюта, благополучия, радости и счастья. А детям — здоровья. Мы ценим каждого жителя Среднеуральска, — поделился глава городского округа Среднеуральск Алексей Стасёнок.

Еще одной доброй традицией с этого года станет поздравление детей с ограниченными возможностями. В это Рождество глава поздравил шесть юных жителей. Для школьников приготовили умную колонку, мягкую игрушку дракона — символ года и конфеты. Для тех, кто помладше: конструктор, игрушки и сладкий подарок.

В храме во имя святителя Николая Чудотворца в сочельник настоятель **Андрей Сибирцев** поздравил 88 детей: из многодетных семей, тех, кого воспитывает один родитель, тех, чьи отцы находятся в зоне СВО. Подарки собирали горожане в ходе рождественской акции в магазинах города. Конфеты предоставил предприниматель **Леонид Варнавский**.

Кроме того, в последнюю неделю перед Новым годом волонтеры любительского клубного объединения «Молодежная платформа» вручили 100 подарков детям участников СВО.

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ НИЖНЕГО ТАГИЛА ИЛЬЯ КОЛЕСОВ

Забавные скоморохи побывали на праздничной ёлке в Красноуфимске

В Красноуфимске на площади перед администрацией также открылся новогодний городок с эффектной подсветкой. Столько иллюминации, по словам главы Михаила КОНЕВА, в нем размещается впервые. В ярком пространстве освещены красивые ледовые скульптуры, выполненные художниками из Перми, фотозоны и даже деревья в сквере переливаются огнями. Также в городке расположились горки и лабиринт, горячо полюбившиеся детям.

На открытии елки выступали местные артисты в костюмах веселых скоморохов и, конечно, главные герои праздника — Дед Мороз и Снегурочка. Между тем городок радовал горожан и гостей Красноуфимска не только все новогодние праздники, но и уже после каникул. Здесь также проводятся интересные программы для детей.



Гости новогодней елки также могли поучаствовать в розыгрыше и выиграть подарки

— Настолько яркий и прекрасно освещенный городок в Красноуфимске появился впервые. Уверен, что это только начало, и в последующие годы он будет еще лучше, — поделился глава городского округа Красноуфимск Михаил Конев.

Кроме того, для маленьких жителей города в местной администрации перед праздниками работали приемная Деда Мороза и красивая фотозона с нарядами елкой и камином. Каждый желающий мог привести сюда своего ребенка, а за рассказанный стишок по традиции он получал небольшой сладкий подарок. Ну и, конечно, памятное фото с Дедом Морозом.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Как прошла новогодняя елка во второй столице Урала

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Одним из самых масштабных ледовых городков стала площадка в Нижнем Тагиле. Здесь главный новогодний городок расположился на Театральной площади. Традиционно в ярком и веселом открытии приняло участие много взрослых и маленьких жителей города.



Для детей в городке установили горки разной высоты, лабиринт и ледяные чаши

С наступающим праздником горожан поздравлял мэр **Владислав Пинаев**. Подводя итоги уходящего года, глава города отметил, что 2023 год не был простым для всей нашей страны, каждой семьи, но с ним связано и много светлых страниц.

— Мы смогли противопоставить вызовам времени свои профессионализм и опыт, силу характера и душевное тепло, любовь и верность. Пусть этот праздник объединяет нас общими надеждами, новыми планами, ожиданием радостных перемен и верой. Пусть все заветные мечты исполняются! — пожелал глава города Нижнего Тагила Владислав Пинаев.

А чтобы загаданные желания обязательно сбылись, на праздник пришел не один Дед Мороз, а больше двадцати новогодних волшебников во главе с духовым оркестром «Тагил-бэнд».

Вместе с детьми они водили хороводы, играли и пелиazole сияющей разноцветными огнями елки. На площади появились нарядные фотозоны. Также на проспекте Строителей залили каток. Небо над площадкой для массового катания в этом году подсветили новыми светодиодными гирляндами.

Кроме того, новогодний городок украсили 14 скульптурных композиций, объединенных общей темой русского алфавита. Городок посвятили 1160-летию возникновения славянской письменности и всероссийской акции «Тотальный диктант», столицей которой Нижний Тагил стал

в 2023 году. За работой скульпторов жители города могли наблюдать с середины декабря, когда мастера из разных уголков России превращали грубые ледяные блоки в резные буквы и фигуры мультипликационных персонажей. Лыда для создания скульптур и детских горок потребовалось порядка тысячи тонн. Всего в фестивале ледовых скульптур приняли участие одиннадцать художников из Нижнего Тагила, Невьянска, Екатеринбурга, Артемовского, Санкт-Петербурга и Москвы. На мероприятии им вручили благодарственные письма главы города.

ИЛЬЯ КОЛЕСОВ



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ НИЖНЕГО ТАГИЛА ИЛЬЯ КОЛЕСОВ